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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 25ης/2014 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
 

Αριθ. Απόφασης 303/2014  
                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Παραχώρηση χρήσης γραφείου στο 
ακίνητο του ∆ήµου Χαλανδρίου επί της 
οδού Σ. Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι, ως 
έδρα του Συνδέσµου Συνταξιούχων 
ΙΚΑ, Χαλανδρίου 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 8η του 
µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 2014, ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 19:30, 
συνήλθε σε Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο (κατόπιν µετάθεσης της συνεδρίασης της 
5/12/2014), ύστερα από την υπ΄αριθµ. 30205/5-12-2014 έγγραφη πρόσκληση της 
Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 31. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
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Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα, 
Σ. Γκάκας και Κ.Αγγελής. 
  
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος αποχώρησε ο κ. Σ. 
Καραµολέγκος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Τζούρας, 
Ν. Αγγελοπούλου, Μ. Ανδριανάκης και Θ. Βαρδουλάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
26ου θέµατος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη.  
 
Μεταβολές: Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός 
ηµερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεµάτων ως κατεπείγοντα: 1) Έγκριση κατάρτισης 
σύµβασης παραχώρησης χρήσης ακινήτου από την εταιρεία «Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε.» προς 
το ∆ήµο Χαλανδρίου, 2) Κατακύρωση της «προµήθειας γάλακτος» µε τη διαδικασία της 
διαπραγµάτευσης Α.Μ. 15/2013 προϋπολογισµού 100.158,25 € συµπ/νου Φ.Π.Α., 3) 
Αποδοχή απογραφής του πρώην Ν.Π.∆.∆. «ΟΚΠΑ – ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» και ενσωµάτωσης των παγίων στα 
περιουσιακά στοιχεία του ∆ήµου, 4) Αποδοχή απογραφής του πρώην Ν.Π.∆.∆. 
«ΑΕΤΟΠΟΥΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» και ενσωµάτωσης των παγίων 
στα περιουσιακά στοιχεία του ∆ήµου, 5) Χρονική παράταση της σύµβασης για την εργασία 
ηχογράφησης και αποµαγνητοφώνησης των συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 6) Έγκριση υποβολής τροποποιητικής πρότασης της πράξης 
‘∆ηµιουργία Κοινωνικών ∆οµών Άµεσης Αντιµετώπισης της Φτώχειας στο ∆ήµο Χαλανδρίου’. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο οµόφωνα εγκρίνει την ένταξη του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου και 6ου 
θέµατος τα οποία και θα αποτελέσουν το 29ο, 30ο, 31ο, 32ο, 33ο & 34ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης αντίστοιχα. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου. 
Επίσης παρίστανται για τη συζήτηση του 1ου θέµατος ο Πρόεδρος και µέλη της Ένωσης 
Συλλόγου Γονέων Μαθητών ∆ήµου Χαλανδρίου και για τη συζήτηση του 4ου θέµατος 
Πρόεδροι και µέλη αθλητικών συλλόγων. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 18ου Θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η  υπ΄αριθµ. πρωτ. 29708/1-12-2014 εισήγηση από το Τµήµα Κοινωνικής 
Πρόνοιας, Εποπτείας, Εθελοντισµού και Πολιτικής Ισότητας των δύο Φίλων, της ∆/νσης 
Κοινωνικής Πρόνοιας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Μας υπεβλήθη η µε αρ. πρωτ. 25406/15-10-2014   αίτηση του Συνδέσµου Συνταξιούχων ΙΚΑ 
Χαλανδρίου, σχετικά µε βεβαίωση παραχώρησης, οικήµατος του ∆ήµου επί της οδού 
Σ.Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι ως έδρα του Σωµατείου Συνταξιούχων του ΙΚΑ.  
Σύµφωνα µε το Ν. 3463/2006,αρθ.185(ΦΕΚ Α 114/30.6.2006) «∆ωρεάν παραχώρηση 
κυριότητας και χρήσης δηµοτικών και κοινοτικών ακινήτων» ορίζεται ότι: 
« Με απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν 
η χρήση δηµοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο ∆ηµόσιο ή σε νοµικά πρόσωπα δηµοσίου 
δικαίου, για την αντιµετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται 
µε όµοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει. 
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Οµοίως µε απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται 
δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νοµικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και µόνο 
δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συµφέροντα.» 
Στους σκοπούς του σωµατείου  όπως φαίνεται από το  καταστατικό του (2511/1986) είναι η 
κατοχύρωση, προώθηση και προάσπιση των οικονοµικών και κοινωνικών συµφερόντων των 
µελών καθώς επίσης η ασφαλιστική τους προστασία, η ανάπτυξη του µορφωτικού, 
πολιτιστικού και καλλιτεχνικού  τους επιπέδου και η συνένωση όλων των συνταξιούχων, µε 
δεσµούς αλληλεγγύης και συνεργασίας µε τους εργαζόµενους για την από κοινού διεκδίκηση 
των αιτηµάτων τους. 
Επίσης, η συνεργασία του σωµατείου µε άλλα συνταξιουχικά σωµατεία της Ελλάδος αλλά και 
εκτός χώρας για υπεράσπιση των δίκαιων αιτηµάτων, καθώς επίσης η ενεργός συµµετοχή του 
στους αγώνες που προωθούν τα κοινά συµφέροντα όλων των συνταξιούχων και η παροχή 
περίθαλψης και ανακούφισης στα άρρωστα µέλη του». 
Όπως προκύπτει από τους σκοπούς του σωµατείου στο καταστατικό  του, πληρούνται οι 
προϋποθέσεις του αρθ.185 του Ν.3463/2006 για παραχώρηση, του οικήµατος επί της οδού 
Σ.Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι, ώστε να χρησιµοποιηθεί ως έδρα του και να εκδοθεί ΑΦΜ του 
σωµατείου µε διεύθυνση Σ.Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι. 
Κατόπιν των ανωτέρω θα πρέπει να προβούµε στη λήψη απόφασης για παραχώρηση χρήσης 
γραφείου στο ακίνητο του ∆ήµου Χαλανδρίου επί της οδού Σ. Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι, ως 
έδρα του Συνδέσµου Συνταξιούχων ΙΚΑ, Χαλανδρίου. 
 
  
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και 
αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
 

Οµόφωνα εγκρίνει την παραχώρηση χρήσης γραφείου στο ακίνητο του ∆ήµου Χαλανδρίου 
επί της οδού Σ. Βενιζέλου 62 Χαλάνδρι, ως έδρα του Συνδέσµου Συνταξιούχων ΙΚΑ, 
Χαλανδρίου, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρεται. 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 303/2014. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 17/12/2014 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,  ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,  
ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ.,  
ΝΤΑΒΙΑΣ Α. 
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